
ΟΡΟΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΓΩΝΕΣ WOMEN’S 

FIBA EUROBASKET 2025 

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής 

«ΕΚΟ ΑΒΕΕ»), που εδρεύει στο Μαρούσι, οδός Χειμάρρας 8Α, διαθέτει μέσω της 

εφαρμογής EKO Smile περιορισμένο αριθμό εισιτηρίων για τους εντός 

Ελλάδας αγώνες Women’s FIBA Eurobasket 2025. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στην παρούσα ενέργεια έχουν όλοι οι νόμιμοι 

κάτοικοι Ελλάδας που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και 

έχουν ολοκληρώσει πλήρως την εγγραφή τους στο Πρόγραμμα Επιβράβευσης 

πελατών EKO Smile σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις αυτού. H 

συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια προϋποθέτει την ολοκλήρωση της 

εγγραφής του/της στο πρόγραμμα EKO Smile. 

 

Κάθε ενδιαφερόμενο EKO Smile μέλος μπορεί μέσω της εφαρμογής EKO Smile 

να εξαργυρώσει 250 EKO Smile πόντους για την απόκτηση μιας (1) διπλής 

πρόσκλησης για τους  εντός έδρας αγώνες Women’s FIBA Eurobasket 2025 στο 

Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας (ΣΕΦ) 

 

 

Ο αποκτών την διπλή πρόσκληση δεν έχει δικαίωμα αλλαγής του ή 

ανταλλαγής του με χρήματα ή άλλα δώρα, ούτε αποκτά κάποιο δικαίωμα 

πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά 

γνωρίσματα της ΕΚΟ ΑΒΕΕ. 

 

Η ΕΚΟ ΑΒΕΕ δεν έχει οποιαδήποτε ευθύνη/υπαιτιότητα για οποιαδήποτε 

απώλεια του εισιτηρίου ούτε είναι υποχρεωμένη να προβεί σε 

αντικατάστασή του για οιοδήποτε λόγο. 

 

Η ΕΚΟ ΑΒΕΕ διατηρεί το δικαίωμα για υπαναχώρηση/ανάκληση της παρούσας 

προωθητικής ενέργειας, καθώς επίσης να παρατείνει, να αναβάλει, να 

ματαιώσει ή/και να επαναλάβει οποτεδήποτε την προωθητική ενέργεια, 

καθώς επίσης και να τροποποιήσει οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους, 

για οποιονδήποτε λόγο, κατά την απόλυτη κρίση της, ενημερώνοντας σχετικά 

μέσω ανακοίνωσης που θα αναρτηθεί στην εφαρμογή EKO Smile με 

ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης/τροποποίησης αυτής, την ημερομηνία της 

σχετικής ανακοίνωσης. Η ΕΚΟ ΑΒΕΕ δεν έχει ευθύνη όταν, για λόγους 

αναγόμενους σε περιστατικό που συνιστά ανωτέρα βία δεν είναι σε θέση να 

ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της που απορρέουν από την παρούσα. 

 



Οι παρόντες όροι θα είναι αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της προωθητικής 

ενέργειας στη σελίδα που διατηρεί η Διοργανώτρια στην mobile εφαρμογή 

ΕΚΟ Smile. 

 

Η διάρκεια της παρούσας ενέργειας και η διάθεση του περιορισμένου 

αριθμού των εισιτηρίων μέσω της εφαρμογής EKO Smile ισχύει μέχρι 

εξαντλήσεων των προσκλήσεων, οι οποίες είναι δέκα (10) διπλές ανά αγώνα. 

Μετά την εξάντληση των άνω προσκλήσεων παύει κάθε υποχρέωση της ΕΚΟ 

ΑΒΕΕ. 

 

Μετά την έγκαιρη και επιτυχή εξαργύρωση των πόντων για την απόκτηση του 

εισιτηρίου, οι συμμετέχοντες αποδέχονται και παρέχουν ανέκκλητα την 

συναίνεσή τους, έτσι ώστε να δεχθούν επικοινωνία, από την ΕΚΟ ABEE και 

τους συνεργαζόμενους με αυτήν τρίτους, στο τηλέφωνο επικοινωνίας ή/και 

στο email, που έχουν δηλώσει οι ενδιαφερόμενοι κατά την εγγραφή τους στο 

πρόγραμμα ΕΚΟ Smile, για επιβεβαίωση στοιχείων και για αποστολή της 

διπλής πρόσκληση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι προσκλήσεις θα 

αποσταλούν στους ενδιαφερόμενους στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν 

δηλώσει, κατά την επικοινωνία τους με την ΕΚΟ ΑΒΕΕ για την παραλαβή 

αυτών, το αργότερο μέχρι τις 14:00 την ημέρα του αγώνα. 

 

Η τυχόν άρνηση παροχής των υποχρεωτικών δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα που είναι αναγκαία για την ταυτοποίηση/έγκυρη έκδοση 

πρόσκλησης κλπ ή η οιαδήποτε ηθελημένη ή μη παροχή ανακριβών ή ελλιπών 

στοιχείων, ανάκληση χορηγηθέντος δικαιώματος επικοινωνίας κλπ, καθιστά 

την συμμετοχή του συμμετέχοντα ως άκυρη, μη δικαιούμενος του ή των 

προσκλήσεων που ζήτησε. Στην περίπτωση αυτή οι εξαργυρωθέντες EKO 

Smile πόντοι θα πιστώνονται πίσω στο λογαριασμό του EKO Smile μέλους. 

 

Η συμμετοχή στην απόκτηση των εισιτηρίων συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή 

του συνόλου των εδώ προβλεπόμενων όρων καθώς και των όρων της κάρτας 

ΕΚO Smile που είναι στην ιστοσελίδα https://ekosmile.gr/pages/terms-and-

conditions και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική 

αξίωση ή απαίτηση κατά της ΕΚΟ ΑΒΕΕ. 

 

Οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ των μερών από, ή εξ αφορμής της παρούσας 

θα διευθετείται φιλικά μεταξύ της ΕΚΟ ΑΒΕΕ και των Συμμετεχόντων με βάση 

την καλή πίστη και τα συναλλακτικά ήθη. Σε κάθε περίπτωση, η παρούσα 

προωθητική ενέργεια διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο, και ως αρμόδια για 

την επίλυση κάθε τέτοιας διαφοράς ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας. 

https://ekosmile.gr/pages/terms-and-conditions
https://ekosmile.gr/pages/terms-and-conditions

